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 פרוטוקול

. היום 47ערב טוב לכולם, אנחנו ב, כן, בסדר? אנחנו בישיבה מן המניין מספר   אלברט טייב:

. ברשותכם כמה עדכונים. קודם כל, אנחנו כולנו קשובים לחדשות, 5/5/2026

כולנו יודעים מה קורה בעולם, עם איראן, עם לבנון. בצפון מלחמה, המדינה,  

המדינ הזה,  בפורום  לא  או  לדעתי,  הקודמת,  בפעם  מחולקת  אמרתי  ה 

לשתיים, החלק הצפוני, והחלק, שאר הארץ. החלק הצפוני נמצא במלחמה  

יומיומית. ביומיים שלושה האחרונים המצב קצת התחמם עם איראן, כולנו 

ערים, אנחנו בקשר יומיומי עם פיקוד העורף, אין משהו מיוחד. אנחנו דואגים  

דב הזו, שאין שום  בעת  לנקות את המקלטים,  יישאר  פעמיים בשבוע  וזה  ר 

ככה, המקלטים פתוחים, דואגים שיהיו נקיים כל הזמן, שמנו שם כיסאות  

וכל מה שצריך. אני מקווה מאוד שאנחנו לא נזדקק להם. אנחנו עברנו בשעה 

טובה את אירועי הזיכרון ביום העצמאות, ערב יום הזיכרון היה מאוד מאוד  

מאוד מכובד של שרים  מכובד, תודה למי שהגיע. לאחר מכן היה לנו אירוע  

וזוכרים. במרכז הקהילתי, גם כן באו לשם עשרות אנשים. ערב יום העצמאות  

ואנחנו   בוטלה  המרכזית  שהבמה  הרשויות  בין  אנחנו  יודעים  שאתם  כמו 

שקל, השארנו בצד,   1,000או משהו כזה,  500בעצם, חלק נכבד מהכסף, אולי 

ם. וחלק אנחנו הוצאנו על לאירוע גדול מאוד בקיץ שאנחנו נעשה בעזרת הש 

במות באמצעות משאיות שהגיעו לכמה, לכל רחבי העיר. אבל בעיקר היה לנו  

נוף ובגבעת אלונים, היה מאוד   שלושה מוקדים משמעותיים בשרונה, ביפה 

 -מאוד מוצלח. כל מיני מסקנות

 אני חושב שאפילו התושבים אוהבים את זה.  רונן רייס:

כן, מאוד. אני רוצה להגיד לכם שבשרונה ויפה נוף אנשים התחננו ומתחננים   אלברט טייב:

נוף, אנשים שלחו אין   ויפה  שזה יישאר ככה. ערב טוב. הכל בסדר. בשרונה 

סוף וואטסאפים וממש מתחננים שזה מה שיהיה בשנה הבאה. זה מה שנעשה 

א הבא  בשבוע  ישיבה  לנו  יש  מסקנות,  בהסקת  אנחנו  הבאה.  בשנה  ני להם 

חושב, נכון? יכול להיות שלחלק נוסף בעיר זה לא היה מספיק, לא נתן מענה  

מספיק לחתך גילאים בוגר יותר אבל אנחנו לומדים מזה, אבל זה היה בסדר  

גמור בסך הכל. אני שמח לבשר שנכנסה מנהלת חדשה למרכז הקהילתי בשם 
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לאפריל, היא התחילה את התפקיד. ילידת כפר יונה, מכירה    19-לימור כהן ב

לה בהצלחה.   נאחל  כולנו  ואנחנו  וניהלה מרכז קהילתי  יונה מצוין  כפר  את 

אנחנו סיימנו בראשון לחודש את מרוץ על שם הילי סלומון, היה לנו פה סביב  

כל הכבוד.  השולחן לפחות משתתף במתחרה אחד שייצג אותנו בכבוד, עמית  

כפי   בדיוק  מצוין,  קהילתי  אירוע  ססגוני,  אירוע  יפה.  מאוד  מאוד  היה 

להילי,   שמגיע  כפי  ובדיוק  רוצה  לכולם   הזיכרונשהמשפחה  ותודה  לברכה, 

וניסן במיוחד לך, אתה ניצחת על המקהלה אז כל הכבוד, באמת אירוע יפה  

הז בעומר  בל"ג  אנחנו  אתמול,  עברו  בעומר  ל"ג  אירועי  אפשרנו  מאוד.  ה 

היה   זה  השיא  שני.  יום  וגם  ראשון  יום  גם  שבת,  מוצאי  גם  ימים.  שלושה 

אתמול, ובגלל הגשם שהיה אתמול, הרבה הורים פנו אלינו, עשינו מיד חשיבה, 

עשינו חשיבה ואפשרנו גם היום להדליק מדורות. בסופו של יום חשוב מאוד  

לנו באופ יום העצמאות הלך  גם  לציבור.  גם  להיות קשובים  או אחר,  כזה  ן 

גם  חוגגים  היום, הם  גם  אז אישרנו  ישמחו,  וחשוב מאוד שהילדים  פורים. 

יריד   מתקיים  שישי  ביום  כך.  אחר  לשם  עובר  אני  אנחנו,  יודע,  אני  היום, 

עסקים, אני אשמח מאוד לראות אתכם שם, את כולם, באמת, יריד עסקים 

אולי   יונה.  בכפר  העסקים  הצעיר  24של  במרכז  את  עסקים  מוכרים  ים, 

מרכולתם, תבואו עם המשפחות, תקנו, מאוד מאוד חשוב לפרגן כאן לעסקים  

בתקופה הזו. מי שראה קצת, יצאנו באיזשהו קמפיין של ניקיון, אנחנו החלפנו  

מהניילון.   לגמרי  חדשים  רכבים  עם  אחרת  לחברה  בעיר  הניקיון  חברת  את 

 החלפנו גם את השיטה. מה?

 כבר עדכנת בעבר שזה הוחלף, זו ההחלפה הנוספת?  שרון הגלילי:

לא, לא, זו ההחלפה שאני מדבר עליה. יצאנו בקמפיין, כן, כן, יצאנו בקמפיין  אלברט טייב:

פשוט השבוע. אני מאוד מקווה שזה יעבוד, מאוד מאוד מקווה, יש לנו הרבה 

 מאוד ציפיות מהעניין הזה.

 באיזו חברה מדובר, אלברט? שרון הגלילי:

 פרח השקד. רונן רייס:

פרח השקד? פרח השקד, אוקיי. יצאנו עוד הפעם במבצע נוסף על פי לוחות   אלברט טייב:

הזמנים של עיקור וסירוס חתולים, יש לנו פה ריבוי בעת האחרונה, משקיעים 
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בזה עשרות אלפי שקלים. ניר השיק, זה ניר כן, אבל העירייה השיקה איזושהי 

במוקד   בוט  באיזשהו  אותה  לשמוע  שיצא  למי  חדשה.  דיגיטלית  סוכנת 

העירוני, נותנת מענה, זה עובד יפה בינתיים. ודבר אחרון ומשמח זה שבערב  

מתוך   העצמאות  לנו  120יום  היו  הנשיא,  מצטייני  את  שקיבלו  שני    חיילים 

 חיילים מכפר יונה. כבוד גדול, אם מסתכלים על. בסדר?

 הוא יתחבר תכף, אחראי מחשוב, אני לא יודע מה.  ניסן גז:

, אחוז, זה מאוד מכובד,  120מכל הארץ, ושניים מתוך    120אם מסתכלים על   אלברט טייב:

 מאוד מאוד רציני. כן, אלה דברים שאני עדכנתי, אפשר להתחיל בישיבה. 

תחזוקת מוסדות   1166אנחנו ניגש לסדר היום. סדר, הנושא הראשון זה תב"ר   ניסן גז:

שקלים.   מיליון  סך  על  תב"ר  לפתוח  מבקשים  קיץ,  שיפוצי  וציבור,  חינוך 

שקלים מהקרנות או    800,000שקלים ממפעל הפיס,    200,000מקורות המימון  

 קרן הנדל"ן. יש למישהו הערות, שאלה?

 חדש -2026: תחזוקת מוסדות חינוך וציבור שנת 1166.  תב"ר 1

 -כן. קודם כל בדברי ההסבר, כן. ממש מעין חג'אג כחלון: 

 - בסדר צריך שיהיה הערות אלברט טייב:

 -ושאלות, זה דיון. לא באנו  מעין חג'אג כחלון: 

 בבקשה, בסדר, הכל טוב. מה קרה? אלברט טייב:

 אני מקבלת רושם כאילו שזה לא. מעין חג'אג כחלון: 

 ממש לא לזה התכוון.  אלברט טייב:

שזה   מעין חג'אג כחלון:  חושבת  אני  העבודות.  של  מדויק  סקר  שמתבצע  מצוין  ההסבר  בדברי 

מאוד חשוב לדעת בדיוק מה נדרש בכל מוסד חינוכי, אני אשמח לדעת מתי  

הוא צפוי להיות מושלם, כי ברור שהאומדן פה לא מכסה את הדברים. וגם  

למה התב''ר עומד על סך מיליון שקלים, שנה שעברה אם אני לא טועה, זה  

את  הי כיסה  אלא  הכל,  את  כיסה  לא  זה  לדעתי  אז  וגם  מיליון,  ארבעה  ה 
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העיקר. המיליון לדעתי, לא יספיק כמעט לשום דבר מהותי, אז למה אנחנו לא  

יותר מקרן הנדל"ן או מאמות המידה של מפעל  מגדילים אותו או לוקחים 

הפיס או ממקור אחר? הרי ברור שמיליון שקלים לא יספיקו וברור שזה יוביל  

 לאיכות נמוכה יותר במוסדות.

זה לא  אלברט טייב: יודעים את זה מראש,  אכן מיליון שקלים לא מספיקים, אנחנו כבר 

, 1-ו  0-חדש, לכן אנחנו מתחילים קודם כל לטפל בכל מה שקשור בבטיחות ב

לנו  יש  מי שמכיר את המושגים האלה בעולם בטיחות של מוסדות החינוך. 

ון  הרבה מאוד הוצאות השנה שיהיו לנו בכל מה שקשור לבנייה של, של התיכ

וגם מהלוואות כאלה   גם מהקרן  נצטרך לקחת כספים,  החדש, משם אנחנו 

ואחרות. וכרגע אנחנו לא יכולים להשקיע, אין לנו כרגע יותר ממיליון שקל. 

הזה   בשלב  ואנחנו  כרגע  לנו  אין  אבל  יותר,  הרבה  לי  שיהיה  רוצה  הייתי 

, אני לא יודע אם גם  מסתפקים במיליון שקל. כשהיה לנו אגב, היו פה שנים

 בתקופה שלנו שהיו, מתי, היו פה הרבה פחות סכומים.

 -אני יודעת שבתקופה זה היו ענבל דרור:

 כן, כן. נכון.  אלברט טייב:

 * מדברים יחד 

אפשר אולי גם לקחת מעוד מקורות, אם לא מקרן הנדל"ן, אני לא יודעת כמה   מעין חג'אג כחלון: 

 יש שם, אני אשמח לדעת. 

 -אחוז כל שנתיים 30קרן נדל"ן זה מוגבל. את יכולה לקחת רק  ענבל דרור:

 כל שנתיים. אלברט טייב:

 מהיתרה. אז אין.  ענבל דרור:

 בוודאי. אלברט טייב:

 אחוז?  30-והגענו ל מעין חג'אג כחלון: 
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כן, זה מה שאנחנו מבקשים, זה לזה ולעוד תב"ר שנביא בפעם הבאה. יש פה,  ענבל דרור:

 יש פה צרכים נוספים. 

 כן, כן. אלברט טייב:

 ואין בקרנות, אין כספים אחרים. ענבל דרור:

 שהתב''ר הנוסף הוא עבור התיכון באמת? כמו שאתם מתכוונים אליו?  מעין חג'אג כחלון: 

 תב"ר נוסף? ענבל דרור:

 איזה תב"ר? אלברט טייב:

 לא, קרן הנדל"ן תשמש לעוד תב''ר נוסף.  ענבל דרור:

 בוודאי. אלברט טייב:

 לא רק לזה. ענבל דרור:

ואנחנו   אלברט טייב: ג'  שלב  עצמה  השכונה  של  שרונה,  של  הפיתוח  את  לנו  יש  בוודאי. 

התיכון   של  ג'  שלב  את  של,  של,  הספר  בית  את  לנו  יש  לשם.  כסף  צריכים 

 לקחת הלוואות.  םבוודאי. במקובשרונה. בוודאי, 

ויש לנו אפשרות לקחת תוספת מאמות מידה של מפעל הפיס או משהו אחר   מעין חג'אג כחלון: 

 שזמין לנו? בסוף גם משם אפשר לקחת כספים לטובת חינוך.

אנחנו מתחילים כרגע עם מיליון. אם נראה שבמהלך השנה נקבל עוד כספים   ענבל דרור:

 - ויהיו צרכים, זה יכול להיות שנעדכן עוד, כרגע

 כן, עד ספטמבר יש לנו עוד זמן ויכול להיות שיהיו עוד כספים. אלברט טייב:

 כרגע, כרגע אנחנו מתחילים במיליון. ענבל דרור:

זו שאלה מקצועית, אנחנו   ניסן גז: כי  עליה  אני אענה  לגבי השאלה הראשונה שלך, 

 - ממש עוברים בית ספר בית ספר, גן, גן, ממפים את כל הפעולות שיש
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 לא, היא יודעת, היא אמרה את זה, היא יודעת, ברור שהם יקבלו. אלברט טייב:

 לא, היא שאלה את זה.  ניסן גז:

 - לא, אני שאלתי מתי מעין חג'אג כחלון: 

לא, היא שאלה וגם ענתה לעצמה, היא ענתה, בהגינות היא ענתה. היא אמרה,   אלברט טייב:

 היא יודעת.

אני יודעת איך זה עובד, אני שואלת מתי הסקר המדויק צפוי להסתיים, כי   מעין חג'אג כחלון: 

ברור שהאומדן שצירפתם הוא באמת אומדן מאוד בסיסי, בסוף יש דברים  

 שהם מאוד בסיסיים. 

 מתי, ניסן? אלברט טייב:

אני מאמין שבשבועיים הקרובים אנחנו אנחנו מסיימים את הכל ואז אנחנו  ניסן גז:

 נחליט מה אנחנו מבצעים ומה אנחנו לא מבצעים בתוך מגבלות התקציב. 

 -העיר  ראשאני יכול לעדכן אתכם דרך אגב, אפרופו עדכון  אלברט טייב:

 - אבל התקציב לא יגדל מעין חג'אג כחלון: 

אני, אני, אני רוצה לעדכן אתכם בעוד משהו למשל, בסדר? שזה גם כן קשור  אלברט טייב:

לזה. אנחנו, הייתה לנו היום ישיבה בבוקר, נכון? עם חסן. בבוקר הייתה לנו  

לנו  שבונים  הגדולים  היזמים  אחד  הוא  חסן  אורן  עם  גדולה  מאוד  ישיבה 

גרשים באזור התעשייה, את המתחם הגדול שנמצא בפנים. יש שם ארבעה מ

שהוא רכש, עשה איזושהי קומבינציה ובנה שם על דונמים רבים, אני לא זוכר  

כמה, ארבעה מגרשים, כן. והוא אמור בשנה הבאה לסיים בעצם את המבנים.  

. הוא  אתויש שם סופר של אושר עד. אוקיי? ואנחנו הבאנו אותו לפה ודיברנו 

א מקדים  והוא  עד  אושר  של  סופר  שם  כל  פותח  את  שלו,  התוכניות  כל  ת 

התוכניות בגלל בקשה שלנו, לא מתבייש להגיד את זה, כי מדובר פה בהרבה  

בעצם  שם  עושה  הוא  כי  נוספים,  כספים  וגם  ארנונה  של  גם  כספים,  מאוד 

קומות נוספות וכל מיני בקשות, היטלים, יש שם הרבה מאוד כספים והוא  

שה הכל על מנת שאושר עד יתפתח מקדים את הכל והוא, אנחנו עושים, הוא יע
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באוקטובר. וזה מאוד מאוד משמעותי. אז אני רק אומר, את יודעת, פתאום 

אנחנו נקבל עוד כספים מפה, עוד כספים משם, אז ברור שאנחנו נגדיל את זה.  

 זו המטרה.

 -זה מצוין מעין חג'אג כחלון: 

 זה מה שרציתי להגיד, בשביל זה אני מספר את כל זה. אלברט טייב:

 -טוב לדעת שיש היערכות. אני מוטרדת מעין חג'אג כחלון: 

 גם אני. אלברט טייב:

 -מכיוון שברור ששיפוצי קיץ עושים בקיץ מעין חג'אג כחלון: 

 גם אני. אלברט טייב:

גם מסיבות שהתלמידים לא נמצאים, יש דברים שאי אפשר לעשות במהלך   מעין חג'אג כחלון: 

 שנת הלימודים. 

 - גם אני, גם אני מוטרד. ואני אומר חד משמעית אלברט טייב:

 אני מוטרדת מאיכות המוסדות שיש לתלמידים.  מעין חג'אג כחלון: 

אני מוטרד לא פחות ממך. ולא פחות מאף אחד, ואני יודע שזה לא מספיק,   אלברט טייב:

אבל גם אני יודע שבעזרת השם יהיו לנו עוד כספים ואנחנו נוכל להוסיף. כרגע 

 זה מה שיש לנו. 

 -אני מעין חג'אג כחלון: 

זה דבר   אלברט טייב: כל הנושא של הבטיחות.  ואחד,  חייב לצאת עם אפס  כל  אני קודם 

נוכל לבדוק,  ראשון. לכן אנחנו קודם כל יוצאים, שנוכל לעשות את הסקר, 

אני מאוד מקווה שבעזרת  הזה.  בעניין  לקחת קבלן, לצאת. להתחיל לצאת 

  השם הדברים יסתדרו לנו, הם יהיו חייבים להסתדר לנו, אנחנו לא נסתפק 

 בזה.
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אוקיי, ואפשר רק להבין למה אנחנו לא מרחיבים גם ממפעל הפיס? יש לנו   מעין חג'אג כחלון: 

 אפשרות להוסיף משם תקציבים לטובת המטרה הזאת?

 אין לנו שם גם יותר מידי, וגם כמו שאלברט אמר, יש עוד צרכים אחרים.  ענבל דרור:

אפשר לשמוע אבל, מה הם? זאת אומרת, מה מתועדף פה על חשבון הצורך  מעין חג'אג כחלון: 

 הזה?

 זה לא על חשבון.  ענבל דרור:

 זה, בסוף יש מגוון צרכים ועושים איזושהי חלוקה.  מעין חג'אג כחלון: 

 בואי, אל תסתכלי עליי.  ענבל דרור:

סליחה, אני אסתכל על אלברט, פשוט את ענית. אבל בסוף יש מגוון צרכים   מעין חג'אג כחלון: 

 .ףתיעדווברור שעושים איזושהי 

כשאנחנו עשינו שקלול, זה מה שהחלטנו שאנחנו מביאים כרגע לטובת שיפוצי   אלברט טייב:

קיץ. נקודה. זה לא משנה, זה לא משנה. ישבנו כבר ודיברנו ועשינו את הכל.  

כרגע אנחנו יוצאים עם הסכום הזה על מנת לצאת, לעשות את הצעד הראשון. 

גדולה רוצה    כולנו תקווה ואני מקווה שכל מי שסביב השולחן הזה, באמונה

שאנחנו, שיהיו לנו יותר כספים ואנחנו עובדים על זה, אני מאמין שזה יסתדר.  

 -כמו שסיפרתי לך על הפגישה הזאת

 התיכון יפתח בספטמבר?  שרון הגלילי:

 מה? אלברט טייב:

 התיכון יפתח בספטמבר?  שרון הגלילי:

יש 28 אלברט טייב: הזה, בטח.  העניין  על  איזה שאלה. בטח. אנחנו במלוא המרץ  . בטח, 

 זימונים, מכרזים, בטח. איזו שאלה, בוודאי. כן. 

 ברשותכם אפשר לעבור להצבעה? ניסן גז:

 כן. אלברט טייב:
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ו1166אז מועצת העיר מאשרת תב"ר   ניסן גז: יבור לשנת  צ . תחזוקת מוסדות חינוך 

 על סך מיליון שקלים, מי בעד? פה אחד.  2026

 תודה. אלברט טייב:

 תודה רבה. ניסן גז:

 כן. אלברט טייב:

 -הנושא השני ניסן גז:

 אוקיי, הנושא, אתה.  אלברט טייב:

 .  אישור תב"רים לסגירה: 2

 שיקום תשתיות הנדסיות -1052תב"ר 

 הקמת גן ילדים דו כיתתי ביפה נוף  -1046תב"ר 

הנושא השני זה אישור תב''רים לסגירה. התב''ר הראשון זה שיקום תשתיות   ניסן גז:

, הקמת גן ילדים דו  1046הנדסיות, לא נשאר בו כלום. והתב"ר השני מספר  

של   יתרה  בו  יש  נוף.  ביפה  עודפי    117,235כיתתי  לקרן  חוזרת  כשהיתרה 

 תב"רים. יש למישהו הערות, שאלות?

 כן. הצבעה. אלברט טייב:

 זהו, אז הצבעה, כן, סליחה. ניסן גז:

 יש אפשרות לייעד את היתרה הזאת למטרה של הסעיף הראשון? מעין חג'אג כחלון: 

 זה הקרנות, חוזר חזרה לקרנות. ענבל דרור:

 חוזר חזרה לקרנות.  ניסן גז:

 החלטה:  

 ₪. 1,000,000ע"ס  2026תחזוקת מוסדות חינוך וציבור שנת  1166מועצת העיר מאשרת תב"ר 

 אושר פה אחד. 
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 כן. אלברט טייב:

 היא רוצה שתשייכי את זה לשיפוצים. יעל חן:

 מאוד יכול להיות שזה מה שיקרה בסופו של דבר.  אלברט טייב:

 זה עלה כרעיון.  מעין חג'אג כחלון: 

 מצטבר שם כסף ומאוד יכול להיות שכן, בוודאי.  אלברט טייב:

אוקיי, אז הצבעה. מועצת העיר מאשרת את סגירת שני התב''רים בהתאם   ניסן גז:

 לרשימה. מי בעד? פה אחד.

 תודה. אלברט טייב:

הנושא השלישי בעצם זה אישור התמיכות, אנחנו חייבים, אני לא צריך שיראו  ניסן גז:

' מעוניינים לאשר, לאשר את התב''רים,  26את זה. זה לא מעניין. אנחנו בשנת  

 כפי שנשלח אליכם בפרוטוקול ועדת תמיכות המקצועית.

 2026.  אישור תמיכות לשנת  3

 מצביעים על כולם יחד, ניסן? שרון הגלילי:

 סליחה? ניסן גז:

 מצביעים על כולם יחד או אחד אחד? שרון הגלילי:

 מצביעים על כולם ביחד.  ניסן גז:

 אלא אם יש שאלות, הסתייגויות, עניינים.  ענבל דרור:

 יש לי אחרי זה שאלות.  שרון הגלילי:

 החלטה:  

 מועצת העיר מאשרת סגירת תבר"ים בהתאם לרשימה.

 אושר פה אחד. 
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הסכומים  ניסן גז: אלה  אלה,  ואלה,  הנושא  את  אציג  רק  אני  שנייה,  מקרה,  בכל 

שאנחנו מבקשים, ועדת התמיכות המקצועית אישרה, בדקה, כל המסמכים  

 וכל, כל, פעלה על פי הנוהל ואלה הסכומים. 

 סליחה. אלברט טייב:

 תוכל לחזור רגע מה, זה אתם חברים? שרון הגלילי:

 חברי הוועדה. שלושתנואנחנו  ניסן גז:

 כן. אלברט טייב:

 אני רוצה רגע להגיד.  שלומית גבע:

 בבקשה. ניסן גז:

אני   שלומית גבע: שוב.  זה  כן להדגיש את  לי  רק את המסגרת, אתם מכירים, אבל חשוב 

מזכירה לכם שאת התבחינים לתמיכות אתם קבעתם לקראת השנה הזאת. 

את התקציב של התמיכות אתם קבעתם במסגרת התקציב לפי הפרקים שיש 

ואני  חברה  ענבל  הוועדה,  יו"ר  שהוא  ניסן  שאנחנו,  מה  התבחינים.  בתוך 

שאנחנו עשינו, אנחנו לקחנו את הבקשות, לקחנו את התבחינים,  חברה, ומה  

לקחנו את התקציב, בדקנו שהבקשות עומדות בתנאים גם של חוזר מנכ''ל 

וגם בתבחינים שלכם, לקחנו את הניקוד שקבוע בו, שמנו אותו על התקציב 

שום של כל פרק ופרק, והבאנו לכם בעצם את התוצאה. שהיא תוצאה של היי

בו   חרגנו  שאנחנו  משהו  פה  אין  אומרת,  זאת  קבעתם.  שאתם  הכללים  של 

 מהתקציב ו/או מהתבחינים שאתם קבעתם.

 זאת אומרת, זה לא שיקול דעת אישי, זה על פי מדדים ספציפיים. יעל חן:

נכון. כשבעצם אנחנו מה שבדקנו, זה בדקנו שהבקשות הוגשו לפי החוזר, שכל   שלומית גבע:

הדברים נמצאים, שאפשר לתת את הניקוד. זאת אומרת, אם למשל בתנועות 

נוער צריך רשימת חניכים, אז שיש רשימת חניכים שהיא הוגשה לפי הנוהל. 

זה רק  ומה שאתם רואים לפניכם, זה בעצם הסיכום של היישום של הכללים.  

 חשוב לי להגיד מבחינת המסגרת.
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 כן. אלברט טייב:

 כן, שאלות? ניסן גז:

אז, כן, יש לי כמה שאלות, ברשותכם. לגבי, קודם כל, אני אתחיל בספורט   שרון הגלילי:

היחידני או האישי שבעצם כתבתם שאין אנשים שפנו ולא ביקשו תמיכות. אז  

אני חושבת שאולי כדאי, אני לא יודעת כמה אנשים יודעים על זה, אולי כדאי  

 - לפרסם את זה, אם יש יתרה ואנשים לא יודעים

 אני אגיד לך, כל שנה אנחנו מדברים, כל שנה אנחנו מדברים על זה. אלברט טייב:

 אבל אני כל שנה לא רואה, אני לפחות לא רואה.  שרון הגלילי:

אני אגיד לך איפה הבעיה, הבעיה שזה לא אדם שקשור לספורט מסוים ויש  אלברט טייב:

נותנים  שאנחנו  פה  אותם  רואים  אנחנו  מטורפים,  הישגים  מאוד  הרבה  פה 

להם תעודות כל פעם, הבעיה שהם צריכים להיות קשורים לעמותה מסוימת.  

להיות  אבל אני אומר לך, אני דיברתי, דיברנו על זה עמית לא פעם, יכול מאוד  

בתפיסת   משהו  משהו,  ולשנות  לחשוב  צריכים  הבאים  בתבחינים  שאנחנו 

התבחינים, אני באמת אומר את זה, אני לא יודע שלומית איך זה מבחינה, מה  

מותר, אני באמת אומר, אני רוצה לשנות משהו, אני אומר את זה כאן בקול  

יש כל כך רם, לשנות משהו בתבחינים שהחבר'ה האלה יוכלו לבוא ולהגיש.  

ומשהו שקל, תדבר עליהם    80ומשהו,    100הרבה מצוינים ונשארנו כאן עם  

 -תכף

 רגע, אם הם לא עמותה, יש להם סיכוי? שמעון סעדה:

 נכון. אלברט טייב:

 זו הבעיה לדעתי. לכן הם לא מגישים את המועמדויות. עמית אזולאי:

 אתה יכול לתת את זה כמלגה? יעל חן:

 אני לא יודע, שלומית, זה לא לעכשיו. אלברט טייב:

 * מדברים יחד 
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 זה עולה כל פעם מחדש.  אלברט טייב:

זה בדיוק מה שאמרנו גם בפעמים הקודמות. אנחנו כבר בדקנו את זה כמה   שלומית גבע:

פעמים וראינו שמבחינת גוף נתמך. רגע, שנייה. מבחינת גוף נתמך, לפי חוזר  

מנכ''ל משרד הפנים, לא התבחינים שאנחנו קבענו, שם המגבלה. זאת חייבת 

ולכן אנ חנו כבר להיות עמותה, עמותה שפועלת בעיר או שנותנת שירותים. 

נוהל   דרך  לא  היא  תמיכה  איזושהי  לתת  שהדרך  הקודמות  בשנים  אמרנו 

התמיכות, אלא במסגרת המלגות, לעשות מלגות מצוינות לספורט, כמובן עם  

 קול קורא.

אני רוצה לעשות משהו הפוך, ואני מדבר על זה בקול רם. אנחנו יכולים לקחת   אלברט טייב:

סכום מסוים שאנחנו קבענו פה, סתם אני לא יודע כמה קבענו כאן לתמיכות, 

 ? לא זוכר כמה.800? 500סך הכל כמה? 

 .640 ניסן גז:

 אלף שקל מפה ולהעביר לטובת המלגות.  150. סתם דוגמה, בסדר? לקחת  640 אלברט טייב:

 מה, בשנה הבאה?  ענבל דרור:

 כן. כן. אלברט טייב:

 כן, זה ברור. ניסן גז:

 - מקטין את התקציב של התמיכות ומגדיל יעל חן:

 -אז אם זה יהיה מקובל על כולנו אלברט טייב:

 -אבל יכנס ניסן גז:

יוכלו   אלברט טייב: האלה  החבר'ה  ואז  חדשים,  אלמנטים  שם  נכניס  למלגות  ואז  בדיוק, 

לקבל. אתם מבינים? אנחנו מביאים אותם לפה כל פעם. אני, באמת, שם את 

על   לחו"ל  נוסעים  כסף, מסכנים,  לנו  אין  לנו,  והם אומרים  על השולחן.  זה 

 חשבון, אני לא יודע מאיפה הם מגרדים כסף. 
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 זה עולה להם המון כסף.  ענבל דרור:

 יש פה עוד הרבה דברים.  עמית אזולאי:

 אוקיי, תזכרו את זה, בסדר? יופי. הלאה, עוד שאלות? כן. אלברט טייב:

התמיכות   שרון הגלילי: אומרת,  זאת  שם.  ציינתם  מה  הבנתי  לא  אני  עקיבא,  לבני  בנוגע 

תמיכה   בעצם  מקבלים  הם  במליאה.  בזה  לדון  ממליצים  אתם  העקיפות, 

בו של   דרך המבנה שהם משתמשים  בשווי    300עקיפה  אלף    300אלף שקל, 

 שקל.

 שווה ערך? שלומית גבע:

כן, בדיוק. וכתבתם שם שאתם ממליצים להביא את זה לדיון במועצת העיר.   שרון הגלילי:

נכון, שלומית? אז רציתי להבין מה   אז רציתי להבין בעצם, זה מה שכתוב. 

פשר העניין הזה. וגם איך בעצם, באמת, אני באמת שואלת, את אומרת שזה  

זה לא    הניקוד שאתם, שאנחנו קבענו, אבל רציתי להבין איך זה קורה, בלי,

קשור לשום דבר, אבל מבחינת בני עקיבא שהם באמת מספר החניכים שלהם  

יחסית מועט לתנועות אחרות כמו תנועת הצופים. והם מקבלים, כמה בעצם  

 ניתן להם שם?

 .33,000 אלברט טייב:

 ?33,000 שרון הגלילי:

 .166כן. לעומת, לעומת הצופים שהם מקבלים, קיבלו  אלברט טייב:

 - נכון, אבל באמת גם מספר החניכים שלהם שרון הגלילי:

 נכון, יחס מטורף, בטח. זה היחסיות, נכון מאוד, כן.  אלברט טייב:

 זה מדד היחסיות.  שלומית גבע:

 אוקיי, אז זה יחסי. אוקיי, בסדר. שרון הגלילי:

 אוקיי, מה עוד?  אלברט טייב:
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 אז אני מנסה להבין את ה  שרון הגלילי:

אני רק אסביר את הנושא של התמיכות העקיפות, כי אני מאוד מקווה שיגיע   שלומית גבע:

אליכם לדיון בנושא של הקצאות קרקע, אני מקווה שבקרוב. מה שקרה עם  

הסכם  שם  שאין  התברר  מכבר,  זה  שעשינו  בדיקה  שבעקבות  עקיבא,  בני 

עירוני,   צורך  זה  עקיבא, מצד אחד  בני  כרגע  ולכן  הקצאה, מאושר קדימה. 

בניגוד  ות כרגע,  שני,  מצד  שנים.  מאוד  הרבה  במשך  פה  שפעלה  נוער  נועת 

לצופים שיושבים בהקצאה מסודרת, הם לא יושבים בהקצאה ואז נוצר פער,  

ברור שאם   עכשיו  בנכס.  שווי התמיכה העקיפה של השימוש  הנושא של  על 

הם אתם תחליטו שאתם לא מאשרים להם את התמיכה העקיפה הזאת, אם  

יצטרכו לשלם על השימוש בנכס. אז לא תהיה להם זכות קיום. מה שאנחנו 

בעצם המלצנו בתור ועדה, בגלל הפער הזה שנוצר, זה שאתם תאשרו להם את  

זה כתמיכה עקיפה, זאת אומרת שהם לא יצטרכו לשלם את השכירות וזה  

 - יתווסף על התמיכה הישירה שהם מקבלים. זה לא מושלם, זה היה עדיף

 -בגלל מה שהיה בשטח הזה  שמעון סעדה:

 אבל מה לגבי לא יודעת, חשמל, מים ודברים אחרים? מעין חג'אג כחלון: 

 * מדברים יחד 

צריך להבין שהסיפור הזה, אנחנו, אנחנו לקחנו את כל נושא הקצאות ואנחנו  אלברט טייב:

פה   רוצה  ואני  הקצאות  מביאים  פעם  כל  רואים  אתם  באמת,  בו  מטפלים 

לפתוח סוגריים ולהגיד, האמירה הזאת שאנחנו הקצנו עשרה הקצאות למגזר 

. ופה אני מנצל את ההזדמנות להגיד למה. בקדנציה פרסההדתי, היא סוג של  

כל מה שאנחנו הקצנו מלבד אחד,  כל ההקצאות,  כי  למה.  אגיד  אני  הזאת 

מלבד הצרפתים בבית הכנסת ליד הרב שמרלין, מלבד ההקצאה הזו, כל מה  

שאנחנו הקצנו, שנים רבות מהקדנציה הקודמת ולפניה לפניה, נמצאים באותו  

עש רק  אנחנו  ואמקום.  אומר  אני  משמעית  חד  סדר.  עכשיו,  ינו  מתחייב.  ני 

אותו דבר קרה עם פני מאיר, אותו דבר היה גם דרך אגב עם ויצו. ששנים לא  

 הייתה להם הקצאה. ואנחנו סידרנו.
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לעשות   שרון הגלילי: לא  זה  המצב,  את  להנציח  שזה  אלברט,  חושבת,  אני  התכוונת,  לא, 

 סדר.

שנה, כן. בדיוק. עכשיו, מה שאנחנו   40-עכשיו, דקה, דקה. ננציח את מה ש אלברט טייב:

עושים, אותו דבר קרה עם, עם, עם, עם בני עקיבא. פתאום התחלנו לפשפש 

 ומתברר פתאום שאין שם הצעה שנים רבות אחורה. 

 קודם כל יש פה מהלך מתקן וזה כבר טוב.  יעל חן:

 -לכן חשוב מאוד, נכון, חשוב מאוד שנצביע בעד. על מנת לא להיות אלברט טייב:

 -בלי הקצאה, אני חושבת שיש מעין חג'אג כחלון: 

 כן, תני לי רק לסיים.  אלברט טייב:

ברור שחשוב שתהיה תמיכה לתנועת נוער בני עקיבא, כמו שיש לכל תנועות   מעין חג'אג כחלון: 

 -הנוער

 .מצוין אלברט טייב:

 -זה דבר אחד. דבר שני, חייבים להסדיר את הדבר הזה מעין חג'אג כחלון: 

 נכון, זה מה שאמרתי.  אלברט טייב:

 לא יכול להיות שנחשב את התמיכות העקיפות גם במקרה הזה. מעין חג'אג כחלון: 

 -לכן, זה מה ש אלברט טייב:

רק אני אשלים, גם במקרה הזה, אבל גם במקרה אחר, לפחות בפירוט של  מעין חג'אג כחלון: 

עקיפות   תמיכות  מופיע  לא  למשל.  חב"ד  בבית  מופיע,  לא  זה  הפרוטוקול 

 -וחישובים של חשמל ומים כמו שמופיע במקומות אחרים

 כי אין להם כלום, הם לא מקבלים מאיתנו.  אלברט טייב:

 אבל הם עושים שימוש במקלט, אין שם עלויות מהסוג הזה? מעין חג'אג כחלון: 
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 -מקלט? אין להם מקלט. אין להם מקלט. יש להם את  אלברט טייב:

מכוח הסכם שנחתם בהתאם לנוהל מקלטים ועבור דמי שימוש כפי שנקבע   מעין חג'אג כחלון: 

 בנוהל. זה סימן שיש להם. 

 איזה מקלט? על מה מדובר? אלברט טייב:

 זה מה שאני מבינה מהנוסח. מעין חג'אג כחלון: 

רגע, רגע, דקה, דקה. בואו נגמור רגע עם בני עקיבא. חשוב לי שכולם יצביעו   אלברט טייב:

לפגוע בהם.   בעד מה ששלומית הסבירה עכשיו, זה מאוד חשוב על מנת לא 

 בסדר?

אני מציעה אם אפשר אולי, מכיוון שיש כמה נושאים בסעיפים שונים, אולי   מעין חג'אג כחלון: 

נדון פרקים, פרקים ונסכם את תנועות הנוער, נסכם את כל אחת מהקבוצות 

 השונות.

 תעלי איך שאת רוצה. זה, יש סדר, תעלי. אלברט טייב:

 -לא, אני מציעה, אתה מנהל את הישיבה, אני רק מציעה מעין חג'אג כחלון: 

לא, לא, אני לא מנהל כלום, זה לא קשור למי מנהל את הישיבה, זה קשור   אלברט טייב:

לסדר, יש לך זכות לעלות מה שאת רוצה. תעלי את זה, דיברתם על בני עקיבא, 

 ענינו.

 -אני רק חושבת כדי שיהיה סדר בדיון מעין חג'אג כחלון: 

 עוד שאלות, תמשיכו. הכל בסדר. שאלות, כן?  אלברט טייב:

 -אם אפשר מעין חג'אג כחלון: 

 כן, מד"א, מה?  אלברט טייב:

איך זה שנוער מד"א בעצם זוכה לתקצוב כל כך, תמיכה, מאוד מאוד נמוכה?  שרון הגלילי:

 -זה אני לא
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 מאוד מאוד מה? נמוכה?  אלברט טייב:

 שקלים זה תמיכה שהיא מביכה לתנועת נוער.  931 שרון הגלילי:

שקל. אוקיי,    5,000שקלים לבני עקיבא, שנייה, דיברנו על    5,000אם דיברנו על   מעין חג'אג כחלון: 

לבני עקיבא שזו תמיכה שהיא גם לא גבוהה, אבל בסדר. זו תמיכה שאפשר  

שקלים? זה דבר מביך. זה אפילו לא מעודד    900לעשות איתה משהו. מה זה  

 את התנועה לעשות משהו. אנחנו רוצים לפתח תנועות.

מוכרת  ניסן גז: נוער  תנועת  האם  בודקים  אנחנו  להתייחס.  רוצה  אני  ברשותכם, 

 כתנועת נוער. ארגון נוער מד"א אינו מוכר בתנועת נוער.

 הוא ארגון נוער מוכר על ידי סעיף התמיכות?  מעין חג'אג כחלון: 

 הוא ארגון נוער מוכר, הוא לא מוכר כתנועת נוער.  שלומית גבע:

 - בסדר, אז אולי צריך לתקן את התמיכות מעין חג'אג כחלון: 

 -ולכן, לכן ניסן גז:

כי יש הבדל מבחינת תקנות התמיכה הממשלתיות לתנועות נוער וארגוני נוער,   מעין חג'אג כחלון: 

אני מכירה את הנושא מאוד, אני עוסקת בו, אבל אנחנו לא צריכים להגביל  

 את עצמנו לדבר הזה. 

 -שוב שלומית גבע:

 אבל אנחנו לא המנדט לעשות את זה. ניסן גז:

 - בדיוק. תביאו את התבחינים לשנה הבאה שלומית גבע:

 בדיוק, תתקני שם.  אלברט טייב:

 אם תרצו, אתם מוזמנים לבוא ולשנות. שלומית גבע:

אני לא זוכרת מעולם שהייתה פה התפלפלות על הגדרה של תנועת נוער בהיבט  מעין חג'אג כחלון: 

הזה. הרי ברור שאנחנו מדברים בסוף על אותו סוג פעילות, בסדר? האם זה 
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במשרד  נוער  תנועות  של  התמיכות  בסעיף  שמוגדר  כפי  נוער  כתנועת  מוגדר 

 החינוך או לא, מעולם לא עסקנו בזה, זו פעם ראשונה שאני שומעת את זה. 

נכון  שלומית גבע: זה  ושנערכו,  העיר.  במועצת  שאושרו  בתבחינים  תסתכלי  שכן.  בוודאי 

 שהם נערכו לפני, מתי? 

 אבל זה לא משנה, זה בידינו לשנות את זה.  יעל חן:

ל  שלומית גבע: יכולים  אנחנו  אם  אבל  לשנות.  אפשר  אי  בתבחינים    2027-בדיעבד  לשנות 

על   ולכן אני חושבת שהדיון  יש טעם במה שאת אומרת,  ולקבוע. קודם כל, 

על    2026 בדיעבד.  כבר  זה  כי  רלוונטי  לא  כבר  את   2027הוא  לשנות  בידינו 

 התבחינים כדי שהם יקבלו, בואו נעשה את זה. 

 - אני, אני חולקת עלייך מעין חג'אג כחלון: 

 למה? שלומית גבע:

בסוגיה   ניסן גז: גם השקענו  אנחנו  לך שאנחנו,  להגיד  חייב  אני  לך,  להגיד  חייב  אני 

לכם,   להמליץ  רוצים  כן  אנחנו  בסוף  כי  כדי,  לפחות,  שעה  חצי  איזה  הזאת 

לתמוך בתנועת נוער, אבל אנחנו גם חושבים שאנחנו צריכים להמליץ לכם לא  

 - כות, לפילעבור על החוק, ואם החוק קובע שאנחנו צריכים לאשר לפי התמי

 הקיימים.  התבחיניםלפי  שלומית גבע:

התבחינים שאתם קבעתם, אז אם היינו מביאים לכם עכשיו את זה כתנועת  ניסן גז:

נוער, אז הייתה פה הטעיה. ועכשיו אנחנו לא יכולים לעשות את זה אחורה, 

שנייה, אני אומר, אנחנו, אני חושב שכולם פה מסכימים איתך, אני חושב. זה 

ממיז גם  הוריד  הוא  ואז  חברתיים  שירותים  של  לתחום  לנו  קפץ  מים גם 

 חברתיים שפועלים בעיר. אז זה, מבאס.

 -לא, אני מבינה לגמרי את ההיבט המקצועי, אני רוצה רגע להבין מעין חג'אג כחלון: 

משנה   ניסן גז: לומדים  הבאה,  לשנה  התבחינים  את  נשנה  בואו  זה,  את  נשנה  בואו 

 - לשנה, אבל אנחנו
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 בסדר. מעין חג'אג כחלון: 

 גם תבחינים וגם החבר'ה הפרטיים, העצמאיים.  שמעון סעדה:

אני מבינה לגמרי את ההסבר המקצועי ואני מקבלת אותו, אני חושבת אבל  מעין חג'אג כחלון: 

שעם זאת שיש את ההסבר המקצועי ואני מבינה למה הבאתם את הדברים  

ל התבחינים  את  לתקן  שצריך  זאת  ועם  חברי  2027-כשהבאתם,  אנחנו,   .

המליאה, בכוחנו להגיד, אנחנו רוצים להוסיף על מה שהוועדה המליצה. בסוף  

עבודתכם  הווע את  עשיתם  המליצה,  שהיא  מה  סמך  על  המליצה  דה 

שקלים כי    5,000-המקצועית. אנחנו יכולים להוסיף ולהגיד בואו נשווה להם ל

 אנחנו רוצים לעודד אותם, בשנה הבאה נעדכן את התבחינים, מה שיצא נקבל.

את לא יכולה לתת לגורם אחד אלא לקבוצה. ברגע שתוסיפי, אז את מוסיפה   ניסן גז:

 לכל התחום הזה. 

 .5,000אז תוסיף להם ככה שזה יצא  מעין חג'אג כחלון: 

 לא, אבל את צריכה להבין.  ניסן גז:

 * מדברים יחד 

נעשה את החלוקה באופן, תכף נסתכל על המספרים. הרי זה היה  מעין חג'אג כחלון:  אז בואו 

בעבר, רצו לתת יותר לספורט, נתנו יותר לספורט. חילקו את זה ככה שהם 

 רצו לחלק יותר. 

 לא, מה שעשו, לא בזמן חלוקת התקציבים, בזמן אישור התמיכות.  שלומית גבע:

 * מדברים יחד 

מה שעשו בעבר ועוד מעט נתקל בזה גם פה, אלברט, מה שעשו בעבר ועוד מעט   שלומית גבע:

למשל  כמו  הניקוד,  שיטת  בגלל  שבהם  פרקים  יש  זה  פה,  גם  בזה  נתקל 

מועצת   הזאת,  ביתרה  שנייה,  הזאת,  ביתרה  עכשיו,  יתרה.  נותרה  בספורט, 

 העיר יכולה לחלק, אבל היא יכולה לחלק את זה באותו פרק.

 נכון. אלברט טייב:
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 - אם את רוצה להעביר שלומית גבע:

 לא, את יכולה להעביר את זה לפרקים אחרים.  מעין חג'אג כחלון: 

 את צריכה לעשות תיקון תקציב גודל.  -מפרק לפרק שלומית גבע:

 זה לא תיקון תקציב, זה העברה מסעיף לסעיף.  ענבל דרור:

 אז בואו תגידו מה התהליך, אני חושבת שזה מאוד חשוב. מעין חג'אג כחלון: 

 הלאה, חבר'ה, בואו נמשיך. אלברט טייב:

 -אני חושבת בעיניי צריך לעשות פה מעין חג'אג כחלון: 

 עוד הערות? אלברט טייב:

 כן. מעין חג'אג כחלון: 

 כן? אלברט טייב:

בעיני צריך לעשות פה שני תיקונים משמעותיים בחלוקה, אחד להוסיף לארגון   מעין חג'אג כחלון: 

 - נוער מד"א ושתיים להוסיף למאמאנט. שזה

 -למאמאנט ףלהוסיאת לא יכולה  אלברט טייב:

 - ראיתי שביקשו מעין חג'אג כחלון: 

 - כן, אבל סליחה, סליחה אלברט טייב:

 - שנייה, אבל אני רוצה מעין חג'אג כחלון: 

סליחה, מעיין, מעיין, אבל את לא יכולה להגיד דברים לא אחראיים. להוסיף.   אלברט טייב:

 , אז מה את אומרת להוסיף?3,000, קיבלו 3,000הם ביקשו 

בסדר, אבל אני רוצה להסביר את הסיבה שלי. זה שאתם נתתם את הבקשה   מעין חג'אג כחלון: 

שלהם זה בסדר גמור, לא אמרתי שזה לא בסדר. אמרתי שאני חושבת שצריך 

 - להוסיף על הדבר הזה
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 את לא יכולה. אלברט טייב:

 - אבל יש להם אסמכתאות יעל חן:

,  5,000שקל, את נותנת לו    3,000נראה לך הגיוני שאת יכולה, מישהו מבקש   אלברט טייב:

 נראה הגיוני? מאיפה לתת? איך?

 הרי הם מביאים אסמכתאות למה שהם מבקשים.  יעל חן:

 בסדר. מעין חג'אג כחלון: 

 את לא יכולה לתת יותר ממה שביקשו. יעל חן:

 אפשר שלא להסכים, אני יכולה להגיד את דעתי.  מעין חג'אג כחלון: 

 חד משמעית כן. בזה את צודקת. אלברט טייב:

 - אפשר גם לא להסכים. אני חושבת שבמקרה הזה, ראוי כן להוסיף מעין חג'אג כחלון: 

 . יכולהאבל את לא  יעל חן:

 - להם על הבקשה מעין חג'אג כחלון: 

 את לא יכולה. יעל חן:

 זו דעתה. אלברט טייב:

זו דעתי ודעתי יכולה להיות מה שהיא תהיה. אל תגידי לי מה אני יכולה ומה   מעין חג'אג כחלון: 

 אני לא.

 * מדברים יחד 

 -מישהו רוצה עוד משהו להגיד? אוקיי. עכשיו, לא, עכשיו, תראו אלברט טייב:

השימוש  מעין חג'אג כחלון:  לגבי  אבל  עדיין,  חב"ד  בית  על  תשובה  קיבלתי  לא  אני  אנחנו 

 במקלטים.
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 על מה מדובר? אלברט טייב:

 זה לא קשור לתבחינים אבל. יניב לוינסון: 

למה לא קשור? אם מתקזזים דמי עלות מכל, כל מבקש תמיכה, כולל הצופים   מעין חג'אג כחלון: 

 ובני עקיבא וכולם, לא בני עקיבא ספציפית. 

שקל את רוצה    5,000שקל, מזה את רוצה לקחת משהו?    5,000כולה נתנו להם   אלברט טייב:

 לקחת? מה לקחת? 

רוצה לקחת מהם   מעין חג'אג כחלון:  לא  עצמי.    5,000חשמל, מים,  שקל. אמרתי, תיקנתי את 

למה לא עושים חישוב דומה גם לבית חב"ד? עשו לכולם, צריך לעשות מסודר.  

אלא אם כן תגידו שזה, כתוב מכוח הסכם שנחתם בהתאם למקלטים. פועלת  

 ברחוב השרון, פה כתוב בפרוטוקול.  21במקלט 

 אבל ההסכם לפי נוהל מקלטים הוא הסכם שמשלמים עליו תמורה.  שלומית גבע:

 נו? מעין חג'אג כחלון: 

 נו? נכון. אלברט טייב:

 על השימוש, אבל חשמל וזה מי משלם? מעין חג'אג כחלון: 

 חשמל ומים, למיטב ידיעתי, הם תמיד משלמים.  שלומית גבע:

 -5,000והם קיבלו  140,000הם משלמים. ההוצאות שלהם, הם ביקשו  יעל חן:

לא?    בעתות חירום,    בעתות מעין חג'אג כחלון:  אנחנו,  המקלט?  של  לתקינותו  דואג  מי  חירום, 

 המקלט הזה לא פעיל? 

 -המקלט הזה אלברט טייב:

דו   שלומית גבע: הוא  שמקלט  בגלל  מקלטים  נוהל  כל,  של  מקלטים  נוהל  שניה.  שניה, 

לאפשר   וגם  הג"א  של  כללים  לפי  לחירום  עליו  לשמור  גם  וצריך  תכליתי 

פעילות, אם רוצים, שלא מפריעה לחירום. אז יש נוהל שהוא חל דרך אגב על  
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כל מי שרוצה לעשות שימוש במקלטים לפי הקריטריונים שנקבעו בנוהל, שזה  

 נדמה לי, אם אני לא טועה. 2016-גם כן נוהל של מועצת העיר מ

 אוקיי. מעין חג'אג כחלון: 

החשמל   שלומית גבע: על  אחראים  הם  שם,  יש  בתמורה,  נחתם  ההסכם  הסכם,  לו  שיש 

והמים, אנחנו מתחזקים את המקלטים כמו בכל שכירות שיש בעלים ושוכר.  

זוכרת את המגבלות של הג"א, אבל  על, אני כבר לא  וגם בגלל שיש מגבלה 

מותר להשתמש רק בצורה מסוימת, אסור לתקוע דברים בקירות, מותר לשים  

ים על איקס אחוזים מהרצפה, כל מיני דברים כאלה. אז יש כל מיני רק דבר

 - מגבלות על השימוש

 אז הם אמורים לשלם?  שרון הגלילי:

 אין פה תמיכה עקיפה, זאת הנקודה. ניסן גז:

ב שרון הגלילי: אולי  פעמיים    5,000-אבל  החשמל  את  לשלם  משתמשים  הם  האלה  שקל 

 - שאנחנו במילא

 לא. שמעון סעדה:

 אוקיי? אנחנו מממנים להם ומשלמים. שרון הגלילי:

 להגיד דבר כזה צריך לבדוק את זה, את לא, על סמך מה את אומרת את זה?  שמעון סעדה:

 אני לא יודעת על מה הם ביקשו בכלל. שרון הגלילי:

 אוקיי. אלברט טייב:

 -אני רוצה להציע עוד משהו  שלומית גבע:

 אלף שקל. 140 שרון הגלילי:

 כן. אלברט טייב:

 על מה הם ביקשו.  שמעון סעדה:
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 , בואי. 5,000בסדר, קיבלו  שלומית גבע:

 כן, זה גם פער מוזר מאוד.  שרון הגלילי:

 -לא מוזר, הם חושבים שזה  שלומית גבע:

 -אני רוצה שרון הגלילי:

 שקל. 5,000מועצת העיר נתנה לסעיף הזה  שלומית גבע:

 עוד הערות? אלברט טייב:

 - כן, אני רוצה להציע מעין חג'אג כחלון: 

 רוצה להציע מה?  אלברט טייב:

 שוב, זה בידיים שלכם.  מעין חג'אג כחלון: 

 אני רוצה להציע מה?  אלברט טייב:

לעמותות  מעין חג'אג כחלון:  גם  שנוסיף  מד"א,  לנוער  להוסיף  מציעה  שאני  התוספת  שלצד 

הנוספות שנמצאות באותה קטגוריה של עזרה בדרך ועזר ממשה. שיהיה להם 

 סכום דומה.

 אוקיי. אלברט טייב:

 גבוה יותר, כמובן.  מעין חג'אג כחלון: 

אז תראו, אנחנו ישבנו על הכל, בסופו של יום נותר לנו, יש קריטריונים, הכל   אלברט טייב:

סיפור   זה  אותם,  נשנה  הבאים  בתבחינים  להיות שאנחנו  יכול  קריטריונים, 

אחר, כרגע יש לנו קריטריונים ואנחנו עובדים על פיהם. וזה הכל בשבר, שבר  

שקלים    83,157ם.  שקלי  83,157עשרוני ונקודות. ולנו נשאר בשורה התחתונה  

ואנחנו מציעים לחלק אותם באופן הבא. להוסיף, הכל בהתאם ליחס, למשקל  

הסגולי של כל אחד וביחס, על פי אותו נוסחה כמובן, להוסיף ככה, להוסיף 

 - שקלים. להוסיף לצופים 3,389לבני עקיבא, 
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 ?3,300 מעין חג'אג כחלון: 

 .89 אלברט טייב:

 כן. מעין חג'אג כחלון: 

 מה קורה, שלומית? מה?  אלברט טייב:

 שנייה, שלומית אומרת אולי שזה צריך לחזור לוועדה. ענבל דרור:

 למה שנה שעברה זה הוחלט פה? מעין חג'אג כחלון: 

למה הוועדה אבל אין לה משהו נוסף, אדוני, היא דנה לפי קריטריונים, היא   ענבל דרור:

 לא יכולה לשקול שיקולים נוספים, לא? זו החלטה של מועצת העיר.

 * מדברים יחד 

לא, אבל זה עבר, זה לפי התבחינים. נתנו את זה לניר, ניר עשה לפי התבחינים.   ענבל דרור:

 את החלק היחסי. 

הלאה. שלומית, דברי בעברית, מה? צריך, מה? צריך להעביר את זה לוועדה  אלברט טייב:

 אם זה מסעיף לסעיף? 

 - אני רק רוצה לבדוק שאנחנו בסדר מבחינת שלומית גבע:

 * מדברים יחד 

 זה ניר עשה את זה, רואה החשבון. יעל חן:

 לא, של היתרה.  שרון הגלילי:

 -את התוספת הוא נתן ביחס יעל חן:

 יש בעיה, שלומית?  אלברט טייב:

 , זה הכל יחסי.33,887-ומשהו זה עושה את זה ביחס ל  3,800תראי, הוא אמר   יעל חן:
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אחת   שלומית גבע: או  המקצועית  הוועדה  המלצת  את  לאשר  שלא  המועצה  החליטה 

החלופות שהוצעו על ידה לחלוקת התמיכה, יועבר הנושא לדיון חוזר בוועדה  

המקצועית, במידה והחליטה המועצה לאחר דיון החוזר האמור, שלא לקבל 

 את ההמלצה, תהיה רשאית לעשות כן, בהחלטה מנומקת בכתב.

 -אבל אנחנו מאשרים, לא לא מאשרים יעל חן:

 מה הבעיה? אלברט טייב:

 לא, כרגע את לא מקבלת את ההמלצות, את רוצה לערוך שינויים.  שלומית גבע:

פעם היה עודף, היינו מחלקים בין שיעורי הספורט לבני עקיבא, אם היה עודף  יגאל אשרם:

 -אלף שקלים, היינו מחלקים חצי לאלה וחצי לאלה 100של 

 שנייה. אלברט טייב:

 אם הם עומדים בתבחינים. מה הבעיה הפעם?  יגאל אשרם:

 שנייה אחת, יגאל, דקה.  אלברט טייב:

 לא שוללים את זה, היא שואלת על הפרוצדורה.  שלומית גבע:

 מה את אומרת שלומית?  אלברט טייב:

 * מדברים יחד 

אם ענבל אומרת שאפשר לעשות העברה מסעיף לסעיף, אנחנו צריכים קודם   שלומית גבע:

להצבעה,  קשר  בלי  לסעיף,  מסעיף  העברה  על  והצבעה  החלטה  לעשות  כל 

להצביע לעשות העברה מסעיף לסעיף. את מה שהיה בהעברה מסעיף לסעיף  

 להחזיר לוועדה, אנחנו ניישם על זה את התבחינים ונביא לכם את זה לאישור.

 -אז עכשיו צריכים להחליט  אלברט טייב:

 אתה עכשיו, עכשיו צריך לאשר את מה שאנחנו מביאים. ניסן גז:

 הבנתי. אלברט טייב:
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 * מדברים יחד 

אני אגיד לכם, אני אגיד לכם, אני אגיד לכם מה הסיפור. יש כאן בכל תחום   אלברט טייב:

שקלים אפשר   10שהוא, אפשר להעביר מתוכו. נגיד בין תנועות הנוער ונשאר  

ומעבירים   מסוים  ממקום  מוציאים  כשאנחנו  אבל  הנוער,  לתנועות  לחלק 

 - למקום אחר, צריך

 -אמרה ענבל, צריך לעשות העברה בין מעין חג'אג כחלון: 

 סעיף לסעיף. ענבל דרור:

 בדיוק. אלברט טייב:

 אבל תגיד איך רצית לחלק. מעין חג'אג כחלון: 

אז קודם כל, אז קודם כל, אני מבטיח לקחת בחשבון עכשיו, זה לא משנה מה   אלברט טייב:

 כתבתי כבר. יש לי את זה כאן. זה ואתו דבר. 

 אפשר לשאול את השאלה שאני רוצה להבין אותה?  שמעון סעדה:

 - אנחנו צריכים ברשותכם ניסן גז:

 אני רוצה להבין שאלה שלא קיבלתי תשובה.  שמעון סעדה:

 לאשר את זה ואת התוספת אתה מחזיר לוועדה ומחזיר את זה חזרה לפה.  יעל חן:

, רגע, רגע, תנו לשאול,  10אני רוצה לדעת מה זה תוספת. יש יתרה. אני יש לי  שמעון סעדה:

ריבונו של עולם. אני יודע לשאול, באמת, אני יודע לשאול. תני לי שנייה אחת. 

יש   בסדר?  צרכנים.  עשרה  לכל    100ישנם  שחילקו  אחרי  יתרה  שקל  אלף 

נשאר   בסדר?  בקופה,  שהיה  מה  את  ה  100הצרכנים  יתרה.  אלף   100-אלף 

האלה יכולים להתחלק שוב פעם באותו יחס שהיה לאותם עשרה צרכנים? או  

 שצריך לעשות עוד פעם ועדה ועוד פעם?

 משפחות. בסדר? שלך, חמיש לך, יש  ניסן גז:

 - טוב, בסדר. מה שאנחנו אלברט טייב:
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 רגע, שאלתי שאלה.  שמעון סעדה:

 סליחה. אלברט טייב:

 לא קיבלתי תשובה.  שמעון סעדה:

 סליחה, סליחה..  אלברט טייב:

 - יש לך חמש משפחות ניסן גז:

 כן. שמעון סעדה:

את   ניסן גז: עשינו  שאנחנו  בוועדה  שהגישו.  גופים  כמה  כמה,  יש  משפחה  וכל 

מ לך  מגיע  זה  תבחינים,  מיני  וכל  ה,  של  הגודל  בגלל  אחוז    80-החישובים, 

 אחוז, בסדר? 2אחוז, זה  20מהזה, זה 

 אוקיי. שמעון סעדה:

 ש"ח. 100,000עכשיו נשאר לך  ניסן גז:

 -, לפי20, 80יפה. אז אנחנו יכול לחלק אותם שוב פעם  שמעון סעדה:

 - 100-לא, אתה. מחליטים פה איך לחלק את ה ניסן גז:

 באופן נפרד? שמעון סעדה:

 איזה משפחה, באיזה משפחה. ניסן גז:

 אז זה מה שאני שואל, זה מה שאני שואל. אני שואל שאלה פשוטה, אלברט.  שמעון סעדה:

 כן. אלברט טייב:

שקל, וזה, המשפחות האלה כמו שאתה קורא להם,    100,000אם יש יתרה של   שמעון סעדה:

 100-אחוז. האם אני יכול לקחת את ה  10אחוז, זה    20אחוז, זה    80זה קיבל  

 אחוז?  10אחוז,  20אחוז,  80אלף שקל האלה ולחלק אותם 

 לא. אלברט טייב:
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 למה לא? שמעון סעדה:

 .80, 20, 80- לא, בתוך המשפחה זה ה אלברט טייב:

 מה זה משנה? אבל אחוזים זה אחוזים. שמעון סעדה:

 - אז אני מסביר לך ניסן גז:

 -למה צריך לעשות עוד פעם את כל שמעון סעדה:

 אתה עכשיו יש לך, יש לך ספורט, נכון? ניסן גז:

 כן. שמעון סעדה:

 -יש לך תנועת נוער, יש לך קהילה, יש לך מצוינות ויש לך ניסן גז:

 יפה, כל אחד גזר אחוז מסוים מהתקציב הכולל.  שמעון סעדה:

 - לא, כל אחד, עזוב ניסן גז:

 לא, לכל אחד אושר תקציב. שלומית גבע:

 אושר תקציב, עזוב.  ניסן גז:

 אושר תקציב שהוא אחוז מסוים? שמעון סעדה:

 לא. ניסן גז:

 שהוא תקציב. שלומית גבע:

 - הוא תקציב, הוא מספר ניסן גז:

 - בתוך הסעיפים שלומית גבע:

 -אלף שקל 100עכשיו אתה בא ונשאר לך   ניסן גז:

 - אוקיי. אז זה לא אחוזים שמעון סעדה:
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 - אני עכשיו מחלק את זה ניסן גז:

 הבנתי, אוקיי.  שמעון סעדה:

 בתוך המשפחה יש אחוזים. ניסן גז:

 הבנתי, אוקיי.  שמעון סעדה:

עכשיו, לא רק שזה לא אחוזים, בכל פרק הניקוד הוא שונה. פה זה לפי מספר   שלומית גבע:

 -ילדים, פה זה לפי פעילות, פה זה לפי

 עכשיו זה ברור. בסדר, אם זה לא אחוזים. באמת צריך. שמעון סעדה:

 יחד * מדברים 

טוב, בואו נעשה ככה, תראו, אנחנו קודם כל לקחנו את מה שאמרת לתשומת   אלברט טייב:

 לבנו, בסדר? מה שאנחנו נצביע עכשיו, זה בעצם להעביר מסעיף לסעיף. 

 -לא, קודם כל ניסן גז:

 רק על זה. אלברט טייב:

 -קודם כל, נאשר את התמיכות ניסן גז:

 קודם כל מסיימים את התמיכות. שלומית גבע:

 אוקיי, בסדר, אז בבקשה.  אלברט טייב:

 את התמיכות, לא כולל היתרות. מעין חג'אג כחלון: 

 נכון, בדיוק.  אלברט טייב:

 לא, לא כולל היתרות.  ניסן גז:

 את היתרות תכף נגיד לכם. אלברט טייב:

 את הטבלה הספציפית הזאת. ענבל דרור:
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 אבל לפני שמצביעים רק תשלים את מה קורה אחר כך, שנבין עד הסוף.  מעין חג'אג כחלון: 

אותה   ניסן גז: ומחלקים  שנותרה  היתרה  את  לוקחים  כך  אחר  כך,  אחר  כך,  אחר 

 למשפחות כמו שהוא, כמו שהוא הציג.

 לפי נושאים. ענבל דרור:

מה שאתם, מה שאתם תצביעו. ואז אנחנו לוקחים את זה ומתרגמים את זה  ניסן גז:

 בתוך החלק היחסי של כל מי שהגיש בתוך כל קבוצה.

 ואחרי זה נשמע איך הוא רוצה לחלק ואז נדון.  מעין חג'אג כחלון: 

למשל, לא, למשל הוא נותן מעיקות לתנועות נוער, למצוינות ולספורט. ואז   יעל חן:

את זה הוא אומר, מה החלק היחסי שהוא נותן לכל אחת מהקטגוריות, את 

זה מחזירים חזרה לוועדה, הוועדה לפי התבחינים נותנת את החלק היחסי 

 לכל אחד.

 רק תיקון קטן שמועצת העיר, לא הוא. מעין חג'אג כחלון: 

 מועצת העיר, מועצת העיר. אלברט טייב:

 - הוא ראש העיר מעין חג'אג כחלון: 

 מועצת העיר, כן, בבקשה?  אלברט טייב:

 אבל מועצת העיר מחליטה. מעין חג'אג כחלון: 

 רגע, רגע, ניסן, אפשר לשאול? שרון הגלילי:

 כן. ניסן גז:

, האם אין  2026יש לי שאלה נוספת עקרונית. מבחינת הזמנים, אנחנו במאי   שרון הגלילי:

איזה תאריכים יותר? זאת אומרת, זה לא היה אמור לקרות קודם, כל חלוקת 

להתכנס   אמורים  שאתם  אמורים,  שהם  תאריכים  אין  הזאת?  התמיכות 

 אליהם?
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 ככל שיותר מוקדם, מעולה. אבל בתוך מלחמה, בתוך זה, דברים מתעכבים.  ניסן גז:

 מה המועד שבדרך כלל צריך להביא את התמיכות?  שרון הגלילי:

 -אבל לא ניסן גז:

 - זהו, השאלה אם יש מועד שרון הגלילי:

אני יכול להגיד לך שברשויות אחרות עשיתי גם בספטמבר, אל בעקרון ינואר,   ניסן גז:

 פברואר ככה. 

 שלומית, מתי נהוג, מתי מקובל או נדרש? לא יודעת.  מעין חג'אג כחלון: 

האולטימטיבי, כאילו השאיפה, זה שבראשון לינואר כל עמותה תדע כבר כמה   שלומית גבע:

 כסף היא מקבלת ותוכל לתקצב את זה בתקציב. 

 * מדברים יחד 

ניגש בבקשה להצבעה. מליאת המועצה מאשרת את חלוקת כספי התמיכות   ניסן גז:

 ', כפי שהובאה והוצגה לכם.26לשנת 

 למעט היתרות. מעין חג'אג כחלון: 

את מאשרת רק את המספרים האלה ואז זה יש יתרות, כי זה לא, זהו, זה   ניסן גז:

 המספרים. מי בעד? מי בעד? פה אחד.

 פה אחד, יפה מאוד.  יגאל אשרם:

 רגע, והיתרות חולקו נכון?  רונן רייס:

 איזה קרציה. ענבל דרור:

 החלטה:  

   2026מאשרים את חלוקת כספי התמיכות לשנת 

 אושר פה אחד. 
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 -לא, כי כאילו מפחדים שייקח כסף רונן רייס:

 אנחנו פשוט למודי ניסיון, לא מפחדים, זה בסדר.  מעין חג'אג כחלון: 

של   אלברט טייב: מהסכום  לסיים.  לי  תנו  היתרות.  של  מהסכום  אנחנו  מעבירים,  אנחנו 

הנוער   לתנועות  אלף שקל, בסדר? מהסכום של    17היתרות אנחנו מעבירים 

להם   מוסיפים  אנחנו  הרובוטיקה  של  בשורה   26מצוינות  זה  שקלים.  אלף 

, ולתחום,  35,158מצוינת יהיה לרובוטיקה. לתחום הספורט, אנחנו מעבירים  

נוסיף  מ עכשיו, אנחנו  היו מתוכננים,   5,000ה שביקשת בעצם  שקלים שלא 

 -לשירותים החברתיים. שזה

 משם יהיה אפשר למד"א?  מעין חג'אג כחלון: 

 - זה לא רק מד"א ענבל דרור:

 - זה כל מי שיושב ניסן גז:

 -עוד פעם לפי הפרק רזה חוז ענבל דרור:

 - כן, זה לפרק, אבל מעין חג'אג כחלון: 

 -עכשיו בכל אחד מהפרקים  ענבל דרור:

 . 950מד"א יקבלו  יניב לוינסון: 

 זה יחולק לפי התבחינים. לפי ניקוד. שלומית גבע:

ה מעין חג'אג כחלון:  של  הפרק  אבל,  לפה   5,000-בסדר,  עולה  חברתיים,  שירותים  של  שקלים 

מכיוון שדיברנו על נוער מד"א, נכון? אז אני רוצה להבין מה, אם יש מחשבות  

לחלוקה פנימית או רצון לחלוקה פנימית בפרקים האחרים. כי חילקת את זה 

 -ל

 לא, החלוקה פנימית בתוך הזה, זה לפי מה שקבעתם בתבחינים. ניסן גז:

 זה אוטומטי. מכניסים את זה לנוסחה. ענבל דרור:
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בסדר? אז אנחנו עכשיו מצביעים. על החלוקה הזאת, לפני שמעבירים את זה   אלברט טייב:

 חזרה לוועדה. בסדר? 

 רגע, רגע, שנייה.  מעין חג'אג כחלון: 

 כן. אלברט טייב:

 אני רוצה להסתכל שוב בטבלה, שנייה, לראות איך זה מתחלק. מעין חג'אג כחלון: 

 משחק הכדורגל נגמר. יש היום ליגת האלופות.  אלברט טייב:

 מעיין, היום לקחת הרבה מהישיבה. באמת.  יניב לוינסון: 

 יש תמיד עוד משחק.  ענבל דרור:

 מה? לא שמעתי, סליחה.  מעין חג'אג כחלון: 

 היום לקחת הרבה זמן מהישיבה. יניב לוינסון: 

 משחק חבל על הזמן.  אלברט טייב:

 היה לי הרבה מה להגיד, זה קורה לפעמים.  מעין חג'אג כחלון: 

לוינסון, אתה אומר דברים שאולי אתה מתכוון להגיד בשקט, אבל אתה אומר   שרון הגלילי:

 אותם

אני אומר אותם בקול רם שאני רוצה. את לא צריכה להעיר לי כי אני יודע מה   יניב לוינסון: 

 אני אומר תמיד. תמיד. תמיד.

 כן? שרון הגלילי:

 -תמיד. תמיד. לעומת מי שאומר דברים יניב לוינסון: 

 -לא, לא, לא אנחנו לא סיימנו אלברט טייב:

 * מדברים יחד 
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 תמשיכי לשאול שאלות, תלמדי קצת. יניב לוינסון: 

גם   מעין חג'אג כחלון:  תובא  עצמם,  הפרקים  בתוך  בסוף,  המחודשת  החלוקה  כן.  שאלה.  רק 

 לאישור המליאה? 

 כן. אלברט טייב:

 -בסדר, רציתי להבין שכולם מעין חג'אג כחלון: 

 שלומית, זה מגיע למליאה? אלברט טייב:

 -ברור, ברור. מליאה הבאה עם המלצה שלומית גבע:

אוקיי, מי בעד ההצעה שהעלינו? תודה רבה, יופי. תודה לכם ולכולם. עכשיו  אלברט טייב:

חברי   שני  כאן  לנו  יש  חברים.  מכבדים,  הולכים,  לא  הולכים,  לא  רגע,  רגע, 

מועצה, עמית ומעיין, שמדברים ומבקשים לדבר דקה כל אחד מהמקום, אז  

 עוד שתי דקות אנחנו קמים. תודה רבה. 

 חלוקת יתרות תמיכות: 

אני אדבר עוד דקה, תצטרכו לשמוע אותי עוד דקה ונראה לי שתעמדו בזה.   מעין חג'אג כחלון: 

מאוד   המאוד  הסוגייה  את  המועצה  לשולחן  להעלות  רציתי  חושבת,  אני 

חשובה וכואבת, של התופעה הקשה של אלימות בני נוער שקורית עכשיו בכל  

הארץ לצערנו, ויש את המקרים המאוד מזעזעים שכולנו שמענו עליהם, של 

צח בפתח תקווה ומקרים נוספים, לצערנו, כפר יונה היא לא חריגה ואנחנו הר

לא צריכים לחכות שיהיה פה איזשהו מקרה מזעזע או איזשהו אחר כך יהיה  

צריכים   אנחנו  אבל  וחלילה.  חס  וחלילה.  חס  סליחה?  עליו.  שנצטער  משהו 

 החלטה:  

 מועצת העיר מאשרת חלוקת יתרות התמיכות לפי הפירוט שלהלן: 

 ₪   17,000תנועות נוער        

 ₪   26,000מצויינות             

 ₪   35,158ספורט                

 ₪    5,000      קהילה          

 ₪   83,158סה"כ                

 אושר פה אחד. 
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לנקוט בכל הפעולות החינוכיות בתוך בתי הספר, מחוץ לבתי הספר, בצורה  

הוליסטית עם ההורים, בכל היבט, כדי להבטיח שאצלנו דברים כאלה לא ישנו  

 -ושבני נוער לא ינקטו באלימות בכלל או מעט ככל הניתן. לצמצם

 סדנאות להורים גם, לדעתי. שמעון סעדה:

וצריך להשקיע בזה את מלוא המשאבים כדי לוודא שזה קורה. לוודא שזה   מעין חג'אג כחלון: 

 קורה ושאנחנו לא נופלים למקומות שאנחנו לא נרצה להיות בהם. 

 תודה, צודקת בהחלט. כן, עמית? אלברט טייב:

מעיין.   עמית אזולאי: דבריה של  ולהצטרף, להמשיך את  לנצל את הדקה  רוצה  גם  אני  כן, 

שדיברה על האלימות ומקרי הרצח שמשתוללים במדינה. ולקשור את זה או 

להאיר את הנקודה שהיום כשאנחנו יישוב זכאי, פשוט לשאול, פשוט לשאול, 

נשקים,  שמקבלים  האנשים  על  מעקב?  איזשהו  לעירייה  יש  כל  קודם  האם 

 -ם ישהא

ועדות, לא? מה זה הולכים לסופר? מה זה ארצות  יגאל אשרם: יש  יש קריטריונים, לא? 

 הברית פה?

 הוא דיבר על זה בוועדה הקודמת. שמעון סעדה:

 אני רק רוצה להשלים את דבריי. עמית אזולאי:

 דבר. אלברט טייב:

מי   עמית אזולאי: לדעת  העירייה.  של  בקרה  איזושהי  שתהיה  חשוב  מאוד  שזה  חושב  אני 

האנשים שמקבלים את הנשקים, שהרווחה, אם זה איזשהו חיתוך כזה, להבין  

אם זה מגיע לאנשים שהם עם סיכון כזה או אחר, כי זה ייבחן רק לאורך זמן, 

כי עכשיו כשכמות הנשק תיאורטית אמורה לעלות ברחובות   יודע,  או  אתה 

אצל אזרחים, אז לצערנו הסיכויים שיהיה שימוש לא רק לצורך הגנה עצמית  

איזשהו  אני חושב שזה מאוד חשוב שהעירייה תקיים, תקיים  לעלות,  יכול 

מנגנון של בקרה, של לדעת מי האנשים שמקבלים, בשיתוף הרווחה, בשיתוף  

 כולים לקרות בעתיד. המשטרה, פשוט לנסות למנוע את המקרים המצערים שי



 

 

40 

 לנהל את זה. יעל חן:

 תודה עמית. חבר'ה, תודה רבה לכולם. ניסן גז:

 מעניין כל פעם שיש ישיבה כל כך נינוחה, אני מנסה לחשוב למה היא נינוחה.  אלברט טייב:

 

 

 הישיבה ננעלה 
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